

央视明年开门办节目的力度更大了

# 汪涵脱口秀 刘欢评好歌

□据《新闻晚报》

一进入第四季度,各大电视台广告招标大战风云再起,其中,央视将于11月18日举行的2014年黄金资源广告招标预售现场招标大会备受瞩目。11月3日,央视广告经营管理中心举行媒体沟通会。据了解,明年央视开门办节目的力度加大,多档合作节目将陆续与观众见面,其中与天娱联手打造的民生娱乐脱口秀节目《嗨!2014》,主持人已经锁定湖南卫视主持人汪涵,而与灿星制作合作的《中国好歌曲》,也已签约刘欢和周华健当评委。

## 央视明年力推十大重磅节目

近年来,随着地方卫视的快速崛起和多档特色节目的热播,央视开门办节目的步伐也在不断加快。据央视

广告经营管理中心主任海明介绍,央视近两年,除了大力开发节目,还购买了十几档优秀节目。

2014年,央视将持续发力,积极整合优秀的社会制片力量,联合打造多档、多类型节目,将力推《嗨!2014》《梦想星搭档》《家庭幽默大赛》《我要上春晚》《星剧汇》《星员工》《中国汉字听写大会》《开讲啦》《世界杯·巴西行动》《全球中文音乐榜上榜》十大节目。其中,备受关注的是由“娱乐教母”龙丹妮打造,汪涵带队主持的民生娱乐脱口秀节目《嗨!2014》。

此外,央视明年将与灿星制作合作《出彩中国人》《中国好歌曲》《中国好功夫》三档节目,其中,《中国好歌曲》已经签约刘欢和周华健当评委;《星剧汇》是和吴宗宪团队合作的;《星员工》的团队邀请了在真人秀节目方面特别有经验的韩国团队。

## “听写”“舌尖”明年有续篇

记者从央视2014黄金资源广告招标书上注意到,备受各界关注的《舌尖上的中国》将于2014年春节前推出第二季。作为一部探讨中国人与食物之间关系的美食纪录片,《舌尖2》将延续第一季的主题:以食物为窗口,读懂中国——通过美食,使人们可以有滋有味地认知这个古老的东方国度。

而在今年央视推出的几档新节目中,作为全国第一档原创形态的汉字听写竞赛电视节目《中国汉字听写大会》可谓热力不减,尽管节目已经落幕,但其引发的话题仍持续发酵。如此有口碑、有收视率的文化类节目,央视自然不会轻易放过,记者了解到,《中国汉字听写大会》明年将推出第二季,有望再掀全民听写热潮。

吴绮莉

长期以来,“小龙女”吴卓林都是成龙的禁忌话题。10月29日,成龙在电影发布会上破天荒地谈起忽视女儿很久,外界立刻传成龙可能要认回女儿。对此,“小龙女”的妈妈吴绮莉回应:“不会阻止他们见面。”她强调对此事没有感觉,并冷静回应:“你要问我的小朋友。我比较实在,会想现在正在发生的事,例如女儿读什么学科,自己要找个伴儿,不喜欢向以后看太远。” (浪子)

张艺谋

今年5月初,张艺谋“至少有7个孩子,或面临1.6亿元超生罚款”的消息在网上闹得沸沸扬扬。11月3日,《南都娱乐周刊》官方微博首次曝光张艺谋的小女儿,即张艺谋和陈婷除了俩儿子,还有一个女儿,这一劲爆消息再次成为网友的热议话题。“超生事件”曝光后,张艺谋消失了一阵子,直到加盟新东家乐视影业并高调复出拍文艺电影《归来》。至于陈婷,自从被媒体曝光后就再也不见踪影了。 (21CN)

# 38岁徐若瑄试婚纱待嫁

男朋友是比她小两岁的新加坡富商

□据《羊城晚报》

据台媒报道,一个月前承认正在恋爱的38岁女星徐若瑄,日前被媒体拍到与男朋友十指紧扣前往某知名品牌婚纱店,估计好事将近。随后,徐若瑄通过经纪人承认婚讯:“是,我正在筹备婚姻大事,我很幸福。”据悉,男朋友李云峰比徐若瑄小两岁,是市值6亿元新台币的新加坡马可波罗海业集团主席,旗下至去年已拥有106艘船。

11月2日12时许,记者在台北一餐厅见到徐若瑄,她穿一身黑色洋装,在此参加喜宴。15时许,她和数名亲友离开,乘车与男朋友会合。二人十指紧扣并肩前往某知名品

牌婚纱店,徐若瑄一直挂着甜笑。他们一进店,店员随即将玻璃门锁上。稍后,徐若瑄的妈妈和姐姐、姐夫也赶到这里,显然是一家人一同为她挑婚纱。

随后,徐若瑄通过经纪人柴晓倩坦承:“是,我正在筹备婚姻大事,我很幸福。会按照传统习俗先订婚。男朋友是专程飞来台湾的,今天在长辈的陪同下陪我试婚纱,因为这个牌子的婚纱定制需要时间。”

据记者当天所见,李云峰身高约1.7米,五官端正。据悉,他6年前离婚,与前妻育有两个女儿。徐若瑄对此表示:“我不介意,他跟我一样很孝顺、很爱家、有责任心。”



徐若瑄(右)与男朋友十指紧扣



徐若瑄

## 相关链接

### 李云峰背景

李云峰今年36岁,印尼出生,8岁赴新加坡念书,在澳大利亚念大学。2003年,他接任家族事业新加坡马可波罗海业集团主席,当时旗下仅有6艘船,至去年已拥有106艘船,该集团市值达6亿元新台币,他还曾入选全球100大杰出华人商业领袖。

2007年主导集团在新加坡上市时,李云峰年仅30岁,被誉为新加坡最年轻的上市公司CEO。

2010年,李云峰获亚太企业奖组织颁发“青年企业家”荣誉,隔年其集团的年收益高达15亿元新台币。他对娱乐产业也有野心,成立了娱乐公司,投资徐若瑄主演的电影《72小时莎到你》。

## 麻辣快评

### 有精神,人不老

□范丽

日前,我在网上看到一幅网友制作的趣图——30年后的林志颖和他儿子Kimi的“合影”。经过岁月的洗礼,孩子慢慢长大,而林志颖依旧不老,父子俩看起来像一对双胞胎。

每次在电视或网上见到林志颖,我都会想起刘谦的那句台词:下面就是见证奇迹的时刻!林志颖总能让我们见证奇迹——时光永驻、青春常在、岁月无痕……

从17岁到39岁,林志颖依然那么年轻,这究竟是因为什么呢?

只要有机会,林志颖就和粉丝们分享他的养颜“秘诀”,比如,保持良好的心态,每天至少喝2000毫升水,注意均衡饮食、作息规律等。

听到这些,我只想说:“拜托,这是秘诀吗?大白话吧!”

郭德纲说相声,整日笑口常开,他心态不好吗?为何两个同龄人一个长成了饱经风霜的大叔,另一个却始终是阳光开朗的帅哥?

另外,有多少人为了保持年轻的容颜和体态,每日谨遵各种“条令”,一丝不苟地照办,可又有几个能容颜不老?

因此,在我看来,不老只是个神话,很难真正实现。林志颖之所以多年来外貌变化不大,虽与他保养得当不无关系,然而最重要的是,他拥有一种敢于冒险,愿意尝试新鲜事物,渴望生活有变化的乐活、无畏的精神。正所谓有精神,人不老。